
30.03.2026 Tarihli Günlük FX Bülteni

GBP/USD 30 dakikalık grafikte gün içi görünüm belirgin şekilde aşağı yönlü. Fiyat 
gün boyu alçalan tepe–alçalan dip yapısı ile ilerlemiş ve son bölümde Bollinger alt 
bandına doğru sarkan sert satış sonrası sınırlı bir tepki görülmüş.
Gösterge tarafında fiyatın EMA(20) ve EMA(50) altında kalması, tepki 
yükselişlerinin satışla karşılaşma riskini artırıyor. Bollinger bantlarının genişlemiş 
olması gün içi volatilitenin yüksek seyrettiğine işaret ederken, son toparlanma 
denemesi hâlen trendi çevirecek kadar güçlü değil.

1,3290 üzeri kalıcılık sağlanmadıkça tepki hareketleri sınırlı kalabilir. 1,3250 altı ise 

satış baskısını yeniden hızlandırabilir.

GBPUSD

EUR/USD 30 dakikalık grafiğinde, gece saatlerinde yaşanan sert dalgalanma ve 
1,1640 seviyelerine doğru gerçekleşen yukarı yönlü iğneleme sonrası paritenin bu 
bölgede kalıcı olamadığı görülmektedir. Fiyat, zirve seviyelerden gelen kar 
satışlarıyla birlikte belirgin bir düşüş trendine girmiş ve an itibarıyla dip arayışını 
sürdürmektedir.
Teknik göstergeler tarafında fiyatın hem EMA(20) hem de EMA(50) seviyelerinin 
altında kalması, kısa vadeli momentumun satıcıların kontrolünde olduğunu teyit 
etmektedir. Bollinger bantlarının aşağı yönlü eğimi ve fiyatın alt banda yakın 
seyretmesi, düşüş baskısının henüz sönmediğine işaret etmektedir.
1,1530 ara direnci aşılmadığı sürece tepki yükselişleri sınırlı kalabilir. Paritede 
toparlanma için öncelikle ortalamaların üzerine yerleşilmesi gerekmektedir. 
Mevcut yapı, satıcılı seyrin korunduğu bir görünümdedir.

EURUSD

Destekler: 1,3265 – 1,3250 – 1,3230 Dirençler: 1,3290 – 1,3310 – 1,3340

Destekler: 1,1500 – 1,1480 – 1,1450 Dirençler: 1,1530 – 1,1560 – 1,1590

Zaman Ülke Önem Açıklanacak Beklenti Önceki
10:00 CH ** KOF Ekonomik Göstergesi (Mar) 101,1 104,2

15:00 DE *** Almanya Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Mar) 0,90% 0,20%

15:00 DE ** Almanya Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Mar) 1,90%

16:00 US ** Otomotiv Hariç Perakende Stokları (Şub ) 0,40%

17:30 US *** Fed Başkanı Powell’ın Konuşması

23:00 US ** FOMC Üyesi Williams'ın Konuşması

Ekonomik AjandaHaftanın ilk işlem gününde Almanya'dan TÜFE, Euro Bölgesi'nden sanayi üretimi izlenecek. İçeride 

öne çıkan bir veri bulunmuyor.Haftanın devamında ise küresel piyasalar ve iç piyasalarda imalat ve 

hizmet sektörüne dair öncü veriler ile ABD işgücü piyasasının seyri odakta olacak. Hafta genelinde 

Türkiye’de TÜFE ve imalat PMI, ABD’den ISM imalat ve hizmet PMI, tarım dışı istihdam, işsizlik oranı 

ile ortalama saatlik kazançlar takip edilecek. Euro Bölgesi’nden imalat PMI ve işsizlik oranı, Almanya 

tarafın da ise perakende satışlar, işsizlik ve PMI İngiltere’den ise imalat PMI ve büyüme (GSYH) 

rakamları ekonomik aktivitenin yönü açısından yakından izlenecek. Haftanın son günü olan Cuma 

gününde ise Euro bölgesinin geneli, Hong Kong, Avustralya, ABD, Birleşik Krallık, Kanada, Singapur, 

Yeni Zelanda, Hindistan, Güney Afrika kutsal Cuma sebebiyle kapalı olacak.ABD vadeliler ve Asya 

satıcılı. İçeride de satıcılı bir açılış görebiliriz.Pakistan, Hürmüz Boğazı'nın açılmasını İslamabad'da 

Türkiye, Mısır ve Suudi Arabistan ile görüştü.Kuveyt, Pazar akşamı düzenlenen bir saldırıda bir enerji 

üretim ve su arıtma tesisindeki bir hizmet binasının hasar gördüğünü ve bir işçinin öldüğünü 

açıkladı. İddialara göre Trump, Tahran’ın Kuveyt’teki su ve enerji santrallerini hedef alması üzerine 

‘İran’daki petrolü ele geçirmek’ istiyor.Yemen’deki Husi hareketi Cumartesi günü İsrail’e füze 

fırlattığını açıkladı. Bu hamle, ABD ve İsrail öncülüğündeki İran’a karşı savaşa ilk doğrudan 

müdahalesini işaret ediyor.



XAUUSD

XAUUSD (ons altın) 30 dakikalık grafiğinde, günün ilk yarısında yaşanan sert 
düşüşün ardından fiyatın 4.400 – 4.550 bandında geniş bir dalgalanma ve denge 
arayışı içerisine girdiği görülmektedir. Sert satış dalgası sonrası gelen tepki alımları 
fiyatı 4.500 seviyelerinin üzerine taşımış olsa da, bu bölgede kalıcılık sağlama çabası 
devam etmektedir.
Teknik göstergeler tarafında fiyatın EMA(20) (4.486) ve EMA(50) (4.473)
seviyelerinin üzerinde konumlanması, kısa vadeli toparlanma isteğini 
desteklemektedir. Bollinger bantlarının daralmaya başlaması, sert hareket sonrası 
piyasanın bir konsolidasyon sürecine girdiğine ve yeni bir kırılım için enerji 
topladığına işaret etmektedir.
4.485 (Bollinger orta bandı) üzerinde kalıcılık sağlandığı sürece yukarı yönlü 
denemeler devam edebilir. 4.515 direncinin aşılması durumunda 4.535 ve 4.580 
seviyeleri hedef haline gelebilir. Aşağı yönlü risk tarafında ise ortalamaların altına 
sarkılması, satış baskısını yeniden tetikleyebilir. Mevcut yapı, sert düşüş sonrası 

NASDAQ

30 dakikalık grafiği incelendiğinde, gün boyu devam eden alçalan kanal yapısının son bölümde sert 
bir satış dalgasıyla aşağı yönlü kırıldığı ve fiyatın 23.100 seviyelerine doğru ivme kazandığı
görülmektedir. Özellikle 24.500 seviyelerinden başlayan düşüş trendinin, her tepki yükselişinde 
daha düşük zirveler oluşturarak derinleşmesi, ayı piyasası momentumunun kısa vadede oldukça 
güçlü olduğunu teyit etmektedir.
Fiyatın Bollinger alt bandını (22.974) zorlaması ve orta bandın (23.370) oldukça uzağında kalması, 
paritede aşırı satım bölgesine girildiğine ancak satış iştahının henüz sönmediğine işaret etmektedir. 
Bantlardaki genişleme, volatilitenin yüksek seyrettiğini ve düşüş trendinin dikleştiğini 
göstermektedir.
20 periyotluk EMA (kırmızı, 23.372) ile 50 periyotluk EMA'nın (mavi, 23.684) fiyatın üzerinde çok 
güçlü bir direnç bölgesi oluşturması, teknik görünümdeki zayıflığı perçinlemektedir. Ortalamaların 
aşağı yönlü eğimini sürdürmesi, olası tepki alımlarının sınırlı kalma riskini artırmaktadır. Endekste 
kısa vadeli bir rahatlama için öncelikle 23.370 ara direncinin (Bollinger orta bandı ve EMA20 
kesişimi) üzerinde kalıcılık sağlanması gerekmektedir. Bu seviye aşılamadığı sürece, satış baskısının 
devam etmesi ve 23.000 psikolojik sınırı ile 22.975 ana desteğinin test edilmesi beklenebilir. Mevcut 
teknik yapı, düşüş trendinin ivme kazandığı ve yön tayini için henüz bir dip oluşumu sinyalinin 
gelmediği bir sürece işaret etmektedir.

Yasal Uyarı : Bu dokümanda yer alan her türlü bilgi, değerlendirme ve yorum Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. KAS Departmanı tarafından hazırlanmış olup, burada sunulan bilgilerin
doğruluğu ve bütünlüğü konusunda makul özen gösterilmiştir. Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. olabilecek hatalar ve eksikliklerden sorumlu değildir. Burada yer alan fiyatlar, veriler ve
bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez, içerik haber verilmeksizin değiştirilebilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine
dayanmaktadır. Herhangi bir yatırım aracının alım – satım önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu belgede yer alan yatırımla ilgili bilgiler, yorumlar ve tavsiyeler yatırım
danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan
yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Burada yer alan görüşler, yatırımcının mali durumuna veya risk ve getiri tercihlerine uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilere uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerlendirmelerin kullanımı
sonucunda ortaya çıkacak doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu olmayacaktır. Tüm hakları saklıdır.

BRENT

Destekler: 4.485 – 4.470 – 4.435 Dirençler: 4.515 – 4.535 – 4.580

Destekler: 23.080 - 22.975 - 22.850 Dirençler: 23.370 - 23.685 - 23.770

Destekler: 106,50 - 104,70 - 104,00 Dirençler: 108,50 - 109,20 - 110,00

Brent petrolün 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, 94 dolar seviyelerinden başlayan güçlü yükseliş 
trendinin korunduğu ve fiyatın 107 – 109 dolar bandında zirve arayışını sürdürdüğü görülmektedir. 
Kademeli olarak yükselen tepe ve dip oluşumları, piyasadaki alım iştahının kısa vadede canlı kalmaya 
devam ettiğini teyit etmektedir.
Fiyatın Bollinger orta bandı (106,61) üzerinde tutunma çabası ve üst banda (109,17) yakın 
seyretmesi, momentumun alıcıların kontrolünde olduğunu göstermektedir. Son mumlarda görülen 
hafif kar satışlarına rağmen fiyatın ortalamaların üzerinde kalması, trendin gücünü koruduğuna 
işaret etmektedir.
20 periyotluk EMA (kırmızı, 106,54) ile 50 periyotluk EMA’nın (mavi, 104,73) fiyatın altında destek 
oluşturması ve ortalamaların yukarı yönlü eğimini sürdürmesi, teknik görünümdeki pozitif seyri 
desteklemektedir. Özellikle 20 periyotluk EMA’nın dinamik destek olarak çalışması, yükseliş isteğinin 
devam ettiğini göstermektedir.Kısa vadede 106,50 desteği (EMA20 ve Bollinger orta bandı) üzerinde 
kalıcılık sağlandığı sürece yukarı yönlü denemeler devam edebilir. 108,50 direncinin aşılması 
durumunda Bollinger üst bandı olan 109,20 ve ardından psikolojik 110,00 seviyeleri hedef haline 
gelebilir. Aşağı yönlü risk tarafında ise 106,50 altına sarkılması durumunda 104,70 ana desteğine 
doğru bir düzeltme hareketi beklenebilir. Mevcut teknik yapı, yükseliş trendinin korunduğu ve 
direnç bölgelerinin test edildiği bir sürece işaret etmektedir.


